



# 20年前偷盗耕牛逃亡 20年后75岁高龄落网

本报11月7日讯(通讯员 吴小光 记者 刘腾腾) 20年前与同伙盗窃农户的多头耕牛后逃亡,6日在潍坊落网,如今已经75岁的嫌疑人王某对自己的犯罪行为后悔不已。

1990年5月至1991年7月,即墨市大信镇周边多个村庄频频发生农户耕牛被盗案件。当时,一头耕牛价值人民币1000元左右,相当于一个普通农户一年的收入,案件引起了即墨警方的高度重视,警方专门成立专案组,两个月后,将袁某、范某等六名同案犯抓获归案,只有当年55岁的王某一人在逃。后经法院判决,主犯袁某被判处有期徒刑15年,其他案犯也均被判处有期徒刑。

“清网行动”以来,即墨警方进一步加大了对王某的追逃力

度,多次来到王某的妹妹家进行规劝,但一直没有收获,11月初,大信派出所民警再次到王某妹妹家规劝时,王某妹妹突然接到一个电话,电话接起后她神情紧张,并且很快将电话挂断。民警记下显示的号码,经查询后发现电话来自于潍坊市潍城区,民警立即赶赴潍城区,经过3天3夜的摸排蹲守后,最终在一间出租房内发现了王某的踪迹,民警随后将逃亡了20年、已75岁的王某抓获归案。

据了解,王某共有3个女儿,妻子去世后,王某就以偷盗为生,对3个女儿不闻不问。王某称,案发后,他逃到西安市,想做点小本生意,但以失败告终,于是他又逃到潍坊,在潍城区一个小镇上靠贩卖青菜为生,后来又到处方



75岁高龄的犯罪嫌疑人王某(图片由警方提供)

务市场,找到一份在建筑工地打扫卫生的活,一天能挣几十元钱,但由于身体不好,他工作一天就得休息两天。

说起自己被抓前的生活,

王某老泪纵横,对自己的行为后悔不已。他说像他这个年纪的其他老人可以颐养天年,而他还要每天出去干活,过着担惊受怕的日子。

## 光天化日 抢夺路人手提包 一飞车党10分钟内接连作案

本报11月7日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 4日下午,一名飞车党骑摩托车在黄岛区一家商场门口明目张胆地抢夺路人的手提包后迅速逃逸,10分钟后,嫌疑人又抢夺另一名路人的手提包逃跑,黄岛警方合围堵控,半小时后将嫌疑人李某抓获。

4日下午5时许,市民李先生下班后手提着包,准备到黄岛区长江路的一家商场买东西,走到商场大门口时,突然从他身后左侧窜出一辆蓝色摩托车,车上戴头盔的驾驶员将李先生手里的手提包一把抢了过去,随后加速离去,李先生赶紧打电话报警。黄岛公安分局指挥中心接警后立即组织警力向案发地集结。

5时12分,就在商场门前抢夺案发生后约10分钟,指挥中心接到第二起报警信息。受害人张女士称,5时10分左右,当她从井冈山路一家商业网点门前经过时,一个骑蓝色摩托车戴头盔的人从身后抢走自己的手提包后沿井冈山路向南逃窜。黄岛警方迅速调度警力,10余部警车在井冈山路两侧集结,其他警车沿路搜索。

5时20分,长江路派出所巡逻警车发现一个戴着红色头盔的人骑着蓝色摩托车正沿井冈山路左拐,此人与受害人描述的嫌疑人的特征相符。看到前方路口的警车,这辆蓝色摩托车急忙掉头,见到后方也有警灯闪烁,又急忙拐进旁边的一处居民小区,警车随即紧紧跟随。由于小区内灯光较暗,嫌疑人为脱身专挑路况不好的狭窄小道拼命逃窜,从小区一个偏门出来后,摩托车又向西调头驶去。

5时25分,在长江西路某商场附近,民警发现嫌疑人正驾驶摩托车沿路向东疾驶,于是立即驱车上前,将嫌疑人堵在路口处,此时,嫌疑人慌忙下车并扔掉头盔,企图逃窜,被民警上前制服。

经审查,今年32岁的犯罪嫌疑人李某是胶州市人。2010年2月份,李某因抢夺罪被判处有期徒刑一年六个月,今年8月刚刚出狱。出狱不到两个月的他重操旧业,先后窜至青岛多个市区连续抢夺作案4起。11月4日晚,李某窜至黄岛作案时,被黄岛警方擒获。据李某交代,他一般会选择路上行走的用手提着包的单身男女为目标下手。

## 交银施罗德曹文俊: 投资成长股的黄金岁月或已到来

11月第2个交易日,沪深300收于2742.39,上涨1.66%,但是点位仍然处于相对低位,交银施罗德高级研究员曹文俊日前向记者表示,投资成长股的黄金岁月或已到来。曹文俊认为,“市场最牛的时候投资者总是把周期股看做成长股,用PEG来估值,哪怕这些股票市值已经远远超过了三五年后的产品市场容量;市场最熊的时候是把成长股当做周期股,总能找出种种业绩可能低于预期的风险。”

## 中原证券炎黄1号 迎来首个开放日

中原证券旗下集合理财产品炎黄1号在11月7日—11月11日开放,这是从成立起封闭6个月后的第一次开放。

根据朝阳永续数据显示,截至2011年10月25日,炎黄1号净值0.9608,在FOF产品中排名第四(全部39只,前三名均于8月份以后成立),在全部券商理财产品中,炎黄1号排名第44(全部215只)。而同期沪深300下跌了16.07%,一级债券型基金整体下跌了4.54%。有5%的自有资金参与,且承诺计划存续期间永不退出,弥补投资者的损失。

总体上炎黄1号的运作优于市场同类产品,并且超越市场。主要得益于类CPPI策略避免了净值的大幅波动;积极的主动管理策略使权益类投资整体超越市场;在过去一段时间里,股市和债市都大幅向下调整,通过积极的现金管理有效地积累了安全垫。

尽管指数还没有进入新低,但市场估值水平已经创新低。市场如果进一步的大幅下跌,投资价值将进一步显现。此轮经济周期已经看到石油、有色金属等大宗商品的价格下跌,为经济进入新一轮的周期打下了基础。

中原证券炎黄1号的投资主办赵锦琦表示,未来四季度将维持低位震荡行情,炎黄1号将继续执行控制权益类仓位,通过固定收益积累安全垫的类CPPI策略。

## 一言不合起争执

# 男子捅死他人隐姓埋名12年

本报11月7日讯(通讯员 宋学友 张鑫 记者 刘腾腾)

莱西人孙某在聚会时认识了张

某,然而刚认识不到俩小时的两人在酒桌上发生了争执,孙某随手拿起刀将张某捅伤致死,随后

逃亡。5日,潜逃12年之久的孙某被莱西警方抓获。

1999年6月15日晚,18岁的孙某通过朋友介绍与张某相识,于是几个人便聚在一起喝酒,酒桌上,刚认识不到俩小时的孙某与张某因意见不合发生了争执,随后二人相互厮打,厮打过程中孙某随手拿起酒店的一把水果刀将张某捅伤致死。案发后,孙某随即逃走,从此没有音讯。

莱西警方在“清网行动”中,将孙某列为重点逃犯进行追捕,通过对当时案件的梳理及走访多名有关的当事人,警方获悉孙某很有可能藏匿在济南市区,莱西警方随即安排警

力赶赴济南。11月2日,三名民警组成的追逃小组赶到济南,随即展开外围调查工作,在当地警方的配合下,5日凌晨1时许,追逃民警成功在天桥区某小区内将孙某抓获。

经审讯,案发后,孙某没与家人告别就慌忙乘车逃到济南,在当地做货运出租。12年来,他整日提心吊胆,从来不敢跟家人联系,为了躲避追捕他更改了姓名,几年前认识了现在的女友,但却一直隐瞒着自己的真实身份,由于不敢与女友登记,两人一直没有结婚。5日晚,已经潜逃了12年之久的孙某被莱西警方押解回莱西。



孙某被依法刑事拘留。(图片由警方提供)

# 刚刑满释放又想“重操旧业”

## 一男子诈骗未遂被抓获

本报11月7日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 一年前因诈骗罪入狱,出狱后又重操旧业,4日,嫌疑人王某被市南警方抓获。

2010年,42岁的王某在网上托人伪造了几个户口本,以每个户口本100元的价格成交,随后他来到市南区一家借贷公

司,抵押了户口本后,从这家公司骗取了两万元,却一直被借贷公司发觉。不久后,王某因为之前的一项诈骗罪被捕入狱,于今年5月份刑满释放。

今年10月29日,意识到被骗的借贷公司来到市南公安分局珠海路派出所报警,警方立即开始调查。11月4日,王某拿着之前

办理的假户口本来到另一家借贷公司准备骗钱时,因为利息原因与公司职工发生纠纷,民警来到现场处理时,发现王某神情慌张,而他手中的户口本印刷质量粗糙,民警随即将他带回珠海路派出所询问,经过比对,警方认定此人正是1年前骗取借贷公司两万元的犯罪嫌疑人。

经过鉴定,警方认定王某的户口本中身份信息真实,但印章造假。目前,王某已被刑事拘留。王某称,没有工作的他只有靠诈骗才有收入,于是出狱后又重操旧业,对于曾经诈骗几个借贷公司,王某自称记不清了。办案民警提醒,如果有借贷公司曾被诈骗,赶紧到派出所报案。

## 利用职务之便盗取信息

# 业务员冒用客户信用卡大肆消费

本报11月7日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 一汽车租赁公司业务利用职务之便盗取客户个人信息,在一家有网购交易漏洞的网店上大肆消费,先后五次使用信用卡诈骗,涉案价值近4万元,7日,犯罪嫌疑人代某被城阳警方提请逮捕。

在城阳一家汽车租赁公司工作的代某在一次浏览网页时,发现某网站在线商店上使用信用卡购物的限制条件很简单,只需要输入三项信息即可顺利网

购产品。而汽车租赁公司要求客户使用银行卡或信用卡结算,负责登记公司业务员的代某恰恰可以接触到客户的信用卡信息,于是他找客户下手,以各种理由骗取客户信用卡信息,并办理不需要登记的手机号,编造送货地址,进行诈骗。

今年6月底到9月底,城阳公安分局经侦大队先后接到5名信用卡使用者的报案,称信用卡内的现金莫名蒸发,先后收到银行催还欠款通知。民警侦查后发

现,信用卡在当事人手中完好,没有被复制或被盗名办理,都是被冒用后疯狂网购。

民警初查发现报案的5位持卡人近几个月都在青岛某汽车租赁公司消费过,而5人的信用卡都是在同一家网站上的网络商店进行交易,但网购物品的收货人并非同一人。

民警对这家汽车租赁公司调查后,将负责登记公司业务员的代某锁定为嫌疑人。随后,民警自称快

递公司的快递员给代某拨打了电话,并约他出来见面。10月18日下午,代某在换了多个地点后与民警约在青峰路见面,最终,民警将代某抓获。

代某到案后,对多次使用他人信用卡实施网络购物诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,代某购物的网店已在城阳警方的提醒下修改了网购登记信息条件。7日,犯罪嫌疑人代某已被城阳警方提请逮捕,案件正在进一步审理中。